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Originale
COMUNE DI PAVAROLO

PROVINCIA DI TORINO
VERBALE DI DELIBERAZIONE

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.6
OGGETTO:

APPROVAZIONE PROGRAMMA AFFIDAMENTO INCARICHI DI STUDIO, RICERCA E CONSULENZA PER L'ANNO 2008 (ART. 3, COMMA 55, LEGGE 244/2007).

 FORMTEXT 

     

L’anno duemilaotto addì trentuno del mese di marzo alle ore venti e minuti trenta nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori:

	Cognome e Nome
	Presente

	
	

	1. BOSSI Sergio - Sindaco 
	Sì

	2. BOSCHIAZZO Giuseppe - Vice Sindaco 
	Sì

	3. BENVENUTO Eleonora - Assessore 
	Sì

	4. VARETTO Sergio - Assessore 
	Sì

	5. OLIVERO Giuseppe - Assessore 
	Sì

	6. TRIFICI Valentina - Consigliere 
	Sì

	7. VIGLIATURO Valerio - Consigliere 
	No

	8. VIGNOLA Valentina - Consigliere 
	Sì

	9. ALIBERTI Enrico - Consigliere 
	Sì

	10. MARTINI Laura - Consigliere 
	Sì

	11. VANZO RITA - Consigliere 
	Sì

	12. BERCHIELLI Gualtiero - Consigliere 
	Sì

	13. ESTAVIO Mattia - Consigliere 
	Sì

	
	

	Totale Presenti:
	12

	Totale Assenti:
	1


Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Signor Dr. MORRA  Paolo il quale provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor BOSSI Sergio nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta.

IL CONSIGLIO COMUNALE 

PREMESSO che la Legge 24/4/2007 n. 244(Finanziaria 2008) ha introdotto rilevanti novità e limitazioni nell’ambito dell’assegnazione degli incarichi esterni da parte degli Enti Locali;

VISTO l’art. 3 di tale Legge, e in particolare i commi seguenti che recitano testualmente:

· 55: “L’affidamento da parte degli enti locali di incarichi di studio o di ricerca, ovvero di consulenze, a soggetti estranei all’amministrazione può avvenire solo nell’ambito di un programma approvato dal consiglio ai sensi dell’art. 42, comma 2, lettera b), del Testo unico di sui al decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267”;

· 56: “Con il regolamento sull’ordinamento degli uffici e dei servizi……….omissis …. sono fissati, in conformità a quanto stabilito dalle disposizioni vigenti, i limiti, i criteri e le modalità per l’affidamento di incarichi di collaborazione, di studio o di ricerca, ovvero di consulenze, a soggetti estranei all’amministrazione. Con il medesimo regolamento è fissato il limite massimo della spesa annua per gli incarichi e consulenze. L’affidamento di incarichi o consulenze effettuato in violazione delle disposizioni regolamentari emanate ai sensi del presente comma costituisce illecito disciplinare e determina responsabilità erariale”;

· 18: “I contratti relativi ai rapporti di consulenza con le pubbliche amministrazioni di cui all’art. 1, comma 2, del decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165, sono efficaci a decorrere dalla data di pubblicazione del nominativo del consulente, dell’oggetto dell’incarico e del relativo compenso sul sito istituzionale dell’amministrazione stipulante”;

Dato atto che:

a. il conferimento dei suddetti incarichi richiederà l’adeguamento delle disposizioni regolamentari di cui all’art. 89 del D.lgs n. 267/2000 in ordine alla definizione di limiti, criteri, modalità di affidamento e limite massimo di spesa annua,di competenza dell’organo esecutivo;

b. gli incarichi ex art. 110 D.lgs n. 267/2000, le prestazioni professionali consistenti nella resa di servizi o adempimenti obbligatori, gli incarichi professionali conferiti ai sensi della legge per i lavori pubblici, la rappresentanza  in giudizio; gli appalti e le  “Esternalizzazioni” di servizi, necessari per raggiunger gli scopi dell’Amministrazione, non vengono  considerati all’interno della presente programmazione;

VISTA la Circolare n. 02 dell’11.03.2008 della Presidenza del Consiglio -  Dipartimento della Funzione Pubblica.

RITENUTO quindi procedere all’individuazione del fabbisogno necessario mediante ricorso ad incarichi esterni per l’esercizio finanziario 2008;

TENUTO CONTO che dalla rilevazione operata presso i Responsabili dei Servizi comunali è emersa la necessità di far ricorso agli incarichi di cui alla scheda allegata alla presente quale parte  integrante e sostanziale;

EVIDENZIATO che le esigenze rilevate, che potranno essere oggetto di modifica o integrazione nel corso dell’esercizio in relazione alle necessità che potranno emergere, sono compatibili e coerenti con i programmi da realizzare nell’esercizio 2008 ;


Dato atto  che il Segretario  Generale ha espresso  parere favorevole   di regolarità tecnica ai sensi dell’art. 49 del D.lvo n. 267/2000,  in ordine alla presente deliberazione.

si propone affinché il Consiglio comunale

DELIBERI

· di approvare il “Programma 2008 degli incarichi di studio, ricerca, consulenza e collaborazione” costituito dalla scheda allegata, quale parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;

· di dare atto che l’affidamento  del  suddetto incarico avverrà nel rispetto delle disposizioni del regolamento di organizzazione che dovrà, tra l’altro, definire, in conformità con le vigenti disposizioni in materia, i limiti, i criteri, le modalità e la spesa annua massima relativi al conferimento di incarichi esterni;

· di dichiarare con separata e successiva votazione, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi di Legge 

IL CONSIGLIO COMUNALE 


Sentita l’illustrazione del punto all’ordine del giorno da parte del Segretario Comunale.


Con voti favorevoli n. 12 ,contrari n. ==, astenuti n. ==, resi nelle forme di Legge

D E L I B E R A

Di approvare la proposta di deliberazione così come sopra trascritta.


Successivamente 


Con voti favorevoli n. 12,  contrari n. ==, astenuti n. ==, resi nelle forme di Legge

D E L I B E R A

- di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 – comma 4 – del D.lgs. n. 267/2000.

     Comune di Pavarolo

                                      PROVINCIA DI TORINO
PROGRAMMA PER L’AFFIDAMENTO DI INCARICHI ESTERNI 
(ART. 3 COMMA 55 L. 244/2007)
ANNO 2008
SCHEDA 
SERVIZIO COMPETENTE: Servizio  Amministrativo 
TIPOLOGIA DELL’INCARICO ESTERNO : Consulenza presso il Servizio Urbanistico 
OGGETTO DELL’INCARICO:
· esame ed istruttoria delle istanze e dei progetti inoltrati;

· istruttoria delle istanze di Permessi di costruire (Autorizzazioni  in sub delega L.R. 45/89 – L.R. 20/89)

· accertamento delle conformità della normativa in materia edilizia  (statale e regionale) ed alle norme  del P.R.G.C. prima del parere delle Commissione Igienico-Edilizia;

· calcolo dell’incidenza degli oneri di urbanizzazione e del costo di costruzione inerenti le singole pratiche;

· servizio al pubblico per informazioni , chiarimenti e  consulenze di carattere tecnico ed urbanistico;

· effettuazione di sopralluoghi e verifiche per il rilascio del certificato di agibilità con compilazione dello stesso;

· ricerca dati e relativa compilazione dei certificati di destinazione  urbanistica

· effettuazione di sopralluoghi tecnici a seguito  di  esposti da parte di  privati a richiesta dell’Amministrazione,

· sorveglianza delle costruzioni e dei cantieri;

· predisposizione degli atti concernenti il rilascio di Autorizzazioni in sub delega e Permessi di Costruire a seguito del parere della Commissione Igienico-edilizia;

· cura e redazione delle statistiche relative;

· predisposizione relazioni tecniche,perizie, pareri  relativi ai servizi di pubblica utilità (latu sensu) ed quant’altro interesse dell’Ente;

DURATA: aprile 2008 - 31 dicembre 2008
PROFESSIONALITA’ RICHIESTA:  Laurea in Architettura ed esperienza professionale già acquisita presso un Ente Locale.

MOTIVAZIONE DELLA PREVISIONE DI AFFIDAMENTO:  Necessità di sopperire alle carenze funzionali-organizzative del servizio Urbanistico  in assenza di personale dipendente
SPESA PREVISTA AL LORDO DI OGNI ONERE ACCESSORIO: €. 13.500,00
PREVISIONE NEL BILANCIO 2008: Titolo I -  Funzione 1 -  Servizio  6 - Intervento  3
Si dichiara che, esperita una reale ricognizione, non sussiste all’interno dell’Ente una figura professionale idonea allo svolgimento dell’incarico e non vi è la possibilità oggettiva di utilizzare personale in servizio. 

Pavarolo, 

                                                                               IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 





                                   Dott. Paolo MORRA



    

Del che si è redatto il presente verbale

	Il Sindaco

F.to : BOSSI Sergio
_______________________________________
	Il Segretario Comunale

F.to : Dr. MORRA  Paolo
______________________________________


	CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

N________ del Registro Pubblicazioni

La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi con decorrenza dal _____________________, come prescritto dall’art.124, del D.vo n. 267/2000

Pavarolo , lì ____________________________

Il Segretario Comunale

F.to : Dr. MORRA  Paolo



	DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA ……………….

· Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art 134 comma 3, del D.lvo 267/2000)

Il Segretario Comunale

Dr. MORRA  Paolo



	E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo.
Pavarolo, lì ___________________
Il Segretario Comunale








